

STERN SAMU:**Hiszünk és bízunk!**

Köszöntjük az ősi magyar hazához visszatért magyar Felvidéket és küldjük hódolatteljes hálánkat Magyarország Kormányzójához, nagybányai vitéz Horthy Miklós őfőméltóságához, akinek katonai és államférfíúi erényekben bővelkedő, bölcs országglása az igazság erejével hozta meg számunkra a magyar Felvidéken a magyar Hiszekegy megvalósulását, úgy hogy ezentúl még hívőbb hittel hirdetjük és várjuk a magyar igazság teljességének fel nem tartóztatható és minden álmunkat mielőbb valóra váltó, diadalmas beteljesülését.

Öt éve most, 1933 október 22-én, ott álltam a fővárosi Vigadó dobogóján, a Reviziós Liga nagygyűlésén s a fájdalom, a keserűség kért szót akkor az én felszólalásomban is, amikor tiltakozást emeltem az ellen a jogfosztás ellen, amely a cseh uralom alatt tespedő városokban magyar testvéreinket érte.

És biztató szózáttal fordultam a Felvidéken szén védő magyar zsidó testvéreinkhez: — ne féljenek, tartanak ki bátran magyarságuk mellett, nincsenek egyedül és nem maradnak ezentúl sem elhagyatva, velük leszünk mi és velük az örök igazság halhatatlan, szent joga, felvirrad még a magyar nap: újra szabad lesz Kassán, Munkácson, Ungvárott a magyar szó!

Ahogy együtt van lelkileg és szellemileg itt ma az egész magyar zsidóság, úgy egyek vagyunk hazafias érzésben és erkölcsi felfogásban a magyar keresztény társadalommal is, amellyel együtt valljuk a tisztult erkölcsöknek ama megszentelt elveit, amiknek alapja Szentírásunkban van lerakva. Ezeknek a tisztult erkölcsöknek alapján állunk mi és kitagadjuk sorainkból azokat, akik a tiszta erkölcs ősi rendje ellen vétének,

vagy meginognak a haza iránt tartozó rendületlen hűségben.

Adja a Mindenható, hogy a megújuló, a megnagyobbodó Magyarország megadhassa fiainknak, amit Nagy-Magyarország megadott minékünk: boldogulást, tisztességet és munkát, — munkát annak a szebb, annak a jobb, annak a boldogabb Magyarországnak felépítésére, amelynek igazsága felderült most Komáromtól Munkácsig és amelynek igazsága fel fog virradni mindenütt, ahol ma még Trianon ködje borong a táj fölött.

Hiszünk és bízunk és felajánlva minden áldozatosságunkat a közért, az idők bármely változásán át változatlanul azok akarunk maradni, akik voltunk: hűséges, dolgos, erkölcsös magyarok.

(Az *OMIKE* ünnepélyén a *Felvidék* visszatolatása alkalmából.)